



ΤΟ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ABC ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ:

Ο «κρατούμενος X» πρόδιδε μυστικά της Μοσάντ

Ο επονομαζόμενος «κρατούμενος X» Αυστραλός-Ισραηλινός, ο οποίος βρήκε τον θάνατο στο Ισραήλ το 2010 και φέρεται να ήταν πράκτορας της Μοσάντ, είχε συλληφθεί διότι είχε διοχετεύσει πληροφορίες και στις αυστραλιανές μυστικές υπηρεσίες, υποστηρίζουν πηγές που επικαλέσθηκε το αυστραλιανό τηλεοπτικό δίκτυο ABC.

Η κρατική τηλεόραση υποστηρίζει πως ο φερόμενος ως πράκτορας της Μοσάντ, Μπεν Ζίγκερ, είχε συλληφθεί διότι είχε συντάξει για τις αυστραλιανές υπηρεσίες έναν λεπτομερή κατάλογο με πολλές επιχειρήσεις της Μοσάντ.

Σύμφωνα με το ABC, ο Ζίγκερ, γόνος μίας από τις πολύ γνωστές εβραϊκές οικογένειες της Μελβούρνης, ήταν ο μυστηριώδης «κρατούμενος X», που είχε βρεθεί κρεμασμένος στο κελί του σε φυλακές υψηλής ασφαλείας στο Αγιάλόν, στα τέλη του 2010, μετά την κράτησή του επί 10 μήνες, χωρίς να έχει ανακοινηθεί τίποτε.

Με βάση πάντα τις πληροφορίες του ίδιου δικτύου, ο Ζίγκερ συγκαταλέγεται μεταξύ

των τριών Αυστραλών που εργάζονταν για λογαριασμό της Μοσάντ και είχαν αλλάξει ταυτότητα πολλές φορές, χρησιμοποιώντας διαφορετικά διαβατήρια κατά τη διάρκεια των μετακινήσεών τους στη Μέση Ανατολή και την Ευρώπη.

Όπως σημειώνουν οι ίδιες πηγές, ο Ζίγκερ είχε δημιουργήσει για λογαριασμό της Μοσάντ μία εταιρεία επικοινωνιών με βάση την Ευρώπη, στην οποία εργάζονταν και οι άλλοι δύο Αυστραλοί-Ισραηλινοί, και η οποία εξήγαγε τμήματα ηλεκτρονικών συστημάτων σε αραβικές χώρες και το Ιράν.

Έπειτα από πολυήμερων επικοινωνιακών και διπλωματικών διαξιφισμών, το Ισραήλ παραδέχθηκε τελικά πως κρατούσε έναν Αυστραλό-Ισραηλινό με ψεύτικη ταυτότητα «για λόγους ασφαλείας».

Προχθές ανακοινώθηκε στο Ισραήλ ότι μία κοινοβουλευτική επιτροπή θα ερευνήσει την υπόθεση. Όμως ορισμένοι βουλευτές υπαναχώρησαν και ζήτησαν να ερευνηθεί το σκάνδαλο από άλλο σώμα.

Αύξηση 1,9% στις πωλήσεις λιανικής

Μετά την απροσδόκητη υποχώρηση που παρουσίασαν τον Νοέμβριο και τον Δεκέμβριο, οι πωλήσεις λιανικής στην Αυστραλία αυξήθηκαν κατά 1,9% τον Ιανουάριο, κάνοντας πολλούς καταστηματάρχες να ανασάνουν με ανακούφιση.

Στοιχεία που δόθηκαν χτες στη δημοσιότητα δείχνουν ότι ο δείκτης πωλήσεων λιανικής της Commonwealth Bank, παρουσιάζει αύξηση 1,9% (εποχιακά προσαρμοσμένη), μετά

την πτώση 1,3% του Δεκεμβρίου και 0,1% του Νοεμβρίου.

Αυτό οφείλεται κυρίως στις εκπτώσεις μετά τα Χριστούγεννα και οι περισσότεροι οικονομολόγοι πιστεύουν ότι το 2013 θα είναι μια καλύτερη χρονιά για τα καταστήματα.

Ο οικονομολόγος της Commsec, Κρεγκ Τζέιμς, τόνισε ότι τα στοιχεία αυτά δείχνουν ότι οι καταναλωτές ξοδεύουν σήμερα περισσότερα απ' όσα ξόδευαν πριν έξι μήνες.

Ξεσήκωσε τους μουσουλμάνους ο Ολλανδός αντι-ισλαμιστής Χέερτ Βίλντερς

Ο Ολλανδός αντι-ισλαμιστής, Χέερτ Βίλντερς, προειδοποίησε την Αυστραλία ότι βρίσκεται στα πρόθυρα ανεπιθύμητων καταστάσεων, που θα προκληθούν από τον Ισλαμικό νόμο ο οποίος βρίσκεται - όπως είπε - στο σκαλοπάτι της χώρας.

Σε δημόσια ομιλία του στη Μελβούρνη, ο Βίλντερς υποστήριξε ότι πολλές Ευρωπαϊκές πρωτεύουσες βρίσκονται στο στάδιο συνεχών αλλαγών, αποτέλεσμα της μαζικής μετανάστευσης ατόμων από Ισλαμικές χώρες.

«Αυτό μπορεί να συμβεί κάλλιστα και στην Αυστραλία», τόνισε ο Βίλντερς.

Από την πλευρά του το Ισλαμικό Συμβούλιο Βικτόριας κάλεσε τα μέλη της μουσουλμανικής κοινότητας της χώρας, «να αγνοήσουν τις απαράδεκτες δηλώσεις του Βίλντερς».

Ο Πρωθυπουργός της Βικτόριας, Τεντ Μπέιλντ, τόνισε ότι διαφωνεί με τις επισημάνσεις του κ. Βίλντερς, τονίζοντας ότι ο πολυπολιτισμός στην 5η ήπειρο, αποτελεί ξεκάθαρα μια «θετική δύναμη» στην αυστραλιανή κοινωνία, και αντικρούει τα όσα υποστηρίζει ο Ολλανδός αντι-ισλαμιστής.

Ο Βίλντερς, ηγέτης του τρίτου μεγαλύτερου κόμματος της Ολλανδίας, αθώωθηκε το 2011 όταν είχε κατηγορηθεί για υποκίνηση μίσους.

Τον Βίλντερς προσκάλεσε στην 5η ήπει-



ρο η οργάνωση Q Society of Australia Inc, η οποία αντιτίθεται σε αυτό που αποκαλεί εξισλαμισμό της Αυστραλίας.

«Όταν οι Αυστραλοί ακούν διαλέξεις για τις αξίες του Ισλάμ από μια πλειάδα ισλαμιστών που επισκέπτονται τη χώρα και από εγχώριους οπαδούς του Ισλάμ, ασφαλώς έχουμε δικαίωμα να ακούσουμε και φωνές που επικρίνουν το Ισλάμ», υποστηρίζει η οργάνωση.

PANIROTIKI ENOSIS OF NSW LTD
ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΝΕΑΣ ΝΟΤΙΑΣ ΟΥΑΛΙΑΣ
ACN 001 615 640 - ABN 78 001 615 640 - MEMBER OF S.A.E. OCEANIA
www.epirotan.com.au

PHILANTHROPICAL SYNDESMOS EPIROTON OF NSW
ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ Ν.Ν.Ο.
P.O. BOX 943, PARRAMATTA N.S.W., 2150.

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 2013
100ή Επέτειος Απελευθέρωσης Ιωαννίνων, 21 Φεβρουαρίου 1913
(υπό την αιγίδα της Ηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ωκεανίας)

Πέμπτη 21 Φεβρουαρίου 2013 – 7.30 μμ
 Σε συνεργασία με την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Ν.Ν.Ο. **Επίσημη Δεξίωση** (Cocktail) - Αίθουσα Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο. (206-210 Lakemba Str., Lakemba). Στη διάρκεια της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί **ομιλία** της διευθύντριας του Ελληνικού Προγράμματος της Κρατικής Ραδιοφωνίας Αυστραλίας SBS κ. **Βάσως Μύραλη** με θέμα: **«Τα επαναστατικά κινήματα του Διονυσίου Φιλοσόφου («Σκυλοσόφου») κατά των Τούρκων στην Ήπειρο, 1600 – 1611»**
 Είσοδος ελεύθερη.

Κυριακή 24 Φεβρουαρίου 2013 – 9.30 μμ
Δοξολογία – Επιμνημόσυνη Δέηση και Κατάθεση Στεφάνων - Καθεδρικός Ναός Ευαγγελισμού της Θεοτόκου (242 Cleveland Str., Redfern). Μετά το τελετουργικό θα προσφερθούν καφές, τσάι και βουτήματα στην παράπλευρη αίθουσα εκδηλώσεων της Ι. Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Όλοι ευπρόσδεκτοι!
 Παρακαλούνται οι εκπρόσωποι ενδιαφερομένων σωματείων/οργανώσεων για κατάθεση στεφάνων να επικοινωνήσουν με τον Γραμματέα της Πανηπειρωτικής Ένωσης Ν.Ν.Ο. κ. Νίκο Βαγεράκα (τηλ. 0416 050 992).

Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2013 – 7.00 μμ
 Αίθουσα Εκδηλώσεων Ι. Ναού Αγίου Ιωάννου Parramatta (11 Hassall Str., Parramatta). **Ομιλία του Δρ. Παναγιώτη Διαμάντη με θέμα «Οι πρώτοι Ηπειρώτες της Αυστραλίας».** Μετά το τέλος της διάλεξης θα κάνει σύντομη εμφάνιση το εξ Ελλάδος ηπειρωτικό μουσικό συγκρότημα και θα προσφερθούν ηπειρωτικά εδέσματα από τις κυρίες του Φιλανθρωπικού Συνδέσμου Ηπειρωτών Ν.Ν.Ο.

Σάββατο 2 Μαρτίου 2013 – 7.00 μμ
 Αίθουσα εκδηλώσεων Westside Lounge (265 Illawarra Rd, Marrickville). **Μεγάλος Επίσημος Χορός** των Ηπειρωτικών σωματείων ΝΝΟ, συνοδεία του εξ Ελλάδος μουσικού συγκροτήματος, με κλαρίνο τον **Κώστα Βέρδη** και ερμηνευτή το **Νίκο Δάσκαλο**. Στη διάρκεια της εκδήλωσης θα τιμηθεί η -ηπειρωτικής καταγωγής- **Ελληνίδα Ολυμπιονίκης Αλεξάνδρα Τσιάβου**. Θα γίνει, επίσης, η **κλήρωση** του μεγάλου λαχνού με **δώρο εισιτήριο μετ' επιστροφής στην Ελλάδα. Κρατήσεις έως 27 Φεβρουαρίου.**
 Τιμή εισιτηρίου: **\$65.00** για ενήλικες (με φαγητό και ποτό)
\$30.00 για παιδιά κάτω των 12 ετών.

Για εισιτήρια παρακαλούμε τηλεφωνήστε στους: Κώστα Κιτσαντώνη (9809 4549), Ευάγγελο Τασιούλα (9807 1947, 0404 479 771), Νίκο Βαγεράκα (9810 4418, 0416 050 992), Παναγιώτη Χατζή (9637 5389, 0418 449 947), Βασιλή Τασιούλα (9633 2732).

Προσκαλούμε όλους τους Ηπειρώτες, αλλά και όλον τον Ελληνισμό της ΝΝΟ για να συνεορτάσουμε την σπουδαία αυτή εθνική επέτειο!

ΜΠΙΛ ΣΟΡΤΕΝ:

«Πολύ δύσκολα θα κερδίσει τις εκλογές το Εργατικό Κόμμα»



Ο υπουργός Εργασιακών Σχέσεων, Μπιλ Σόρτεν, ομολόγησε ότι το Εργατικό Κόμμα θα πρέπει να «πολεμήσει» με όλες τις δυνάμεις του για να επανεκλεγεί στην εξουσία της χώρας, στις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου.

Στην ομιλία του στο Συνέδριο του Αυστραλιανού Συνδικαίου Εργατών (AWU), ο κ. Σόρτεν υποστήριξε ανεπιφύλακτα τα εργατικά συνδικάτα, καταδίκασε τον Συνασπισμό που παίζει - όπως είπε - «κρυφτούλι» στην πολιτική

σκηνή του τόπου, και άσκησε αυστηρή κριτική σε βάρος των λίγων στελεχών του Εργατικού Κόμματος που δεν κρύβουν την απαισιοδοξία τους ενόψει των εκλογών.

Το συνδικαλιστικό κίνημα, διά στόματος του επικεφαλής του Αυστραλιανού Συνδικαίου Εργατών Paul Howes, ζήτησε από τα μέλη του να υποστηρίξουν την Πρωθυπουργό Τζούλια Γκίλντριν και τον Θησαυροφύλακα Γουέιν Σουάν.